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 Сједница је почела у 11.20. 
 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 На почетку сједнице предсједавајући је поздравио делегате, 
министре у Влади Федерације БиХ, представнике невладиних организација 
и представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 
 

Изостанак са сједнице оправдали су Едина Папо и Драго Пузигаћа. 
 
Јосип Јуришић, предсједник Одбора за здравство Представничког 

дома је обавијестио делегате да је овај одбор покренуо акцију добровољног 
даривања крви под називом „И крв своју за Босну и Херцеговину нашу“, те је 
позвао делегате и запослене у стручним службама Парламента Федерације 
да дарују крв. 

  
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 39 делегата, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да на основу члана 104. 

Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања и 
покретати иницијативе, те изразити незадовољство добијеним одговором. 

 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 
Амир Зукић је изразио незадовољство недобијањем одговора на 

иницијативу за формирање породиљског фонда и затражио је од Владе 
Федерације и надлежног министарства да се изјасни у вези са овом 
иницијативом. 
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Предраг Којовић је изразио незадовољство недобијањем одговора 

на многа питања која је поставио и упитао је федералног министра 
финансија који износ и коме органи власти у Федерацији  плаћају за најам 
простора у којем се налазе.  

 
Зоран Јовановић је поставио питање Дирекцији путева Федерације 

Босне и Херцеговине  зашто на деветом километру магистралног путаТузла 
- Бијељина код насељеног мјеста Ковачево село и Пожарница  нема ознаке 
за ово насељено мјесто, те затражио да се поставе ознаке на овој дионици 
пута. 

 
Мира Љубијанкић је затражила од директора Жељезница 

Федерације Босне и Херцеговине да се остави у функцији жељезничка 
линија Бихаћ - Босански Нови. 

 
Јосип Перић је поставио два питања. 
Прво питање се односи на износ новца у постотцима и у релативном 

износу који је Развојна банка Федерације Босне и Херцеговине у посљедње 
двије године пласирала по кантонима. Упитао је ко је добио кредит од ове 
банке и затражио је списак свих оних који не враћају кредите, те да ли се 
једнако третирају сви који су добили кредит и који га враћају. 

 
Друго питање се односи на уштеде које су остварене ревизијом 

бораца, те колико су коштали ревизорски тимови и да ли су те исплате у 
складу са законом.Такође је упитао колико је извршних пресуда у 
Федералном министарству за питања бораца и инвалида одбрамбено - 
ослободилачког рата, списак људи који су добили пресуде и укупан износ  
извршних пресуда које ово министарство мора извршити. 

 
Алмедин Алиефендић је поставио питање Федералном 

министарству промета и комуникација зашто је дошло до колапса техничких 
прегледа у Федерацији Босне и Херцеговине и затражио писани одговор на 
ово питање. 

 
Иван Бригић је поставио питање предсједнику Федерације Босне и 

Херцеговине када ће предложити нове судије Уставног суда Федерације 
Босне и Херцеговине  како би Суд могао  могао доносити одлуке. 

 
Елвира Абдић Јеленовић је поставила питање Федералном 

министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства колико је 
средстава издвојено из Буџета Федерације за  рекламу  «Купујмо домаће, 
купујмо са срцем», те ко је добио посао израде идејног рјешења за џамбо 
плакат  и телевизијску рекламу. 
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Зијат Мушић је поново поставио питање Федералном министарству 
за питања бораца и инвалида одбрамбено - ослободилачког рата у вези са 
укупним бројем ревидираних припадника свих борачких категорија, те 
колико је уштеда остварено ревизијом. 

 
Поставио је питање Колегијуму Дому народа да размотри смисао 

постављања делегатских питања и иницијатива ако министри не 
присусутвују сједницама Дома. 

 
Иво Тадић је поставио питање Хрватском телекому у Мостару када 

ће ријешити проблем непостојања фиксне телефонске мреже на подручју 
Осове и Виништа у општини Жепче. 

 
Зора Дујмовић је упитала да ли су кантони консултовани и да ли 

могу издвојити новчана средства за финансирање Закона о заштити од 
насиља у породици и Закона о заштити лица са душевним сметњама. 

 
Каролина Павловић је изјавила да по подацима које она посједује 

пласман средстава на подручја на којима је хрватски народ у већини износи 
између један и два посто, те поставила питање Надзорном одбору Развојне 
банке Федерације Босне и Херцеговине да ли постоји могућност да за 
директора ове банке буде изабран Хрват, како би се ова средства 
праведније расподијелила. 

 
 Зоран Јовановић је покренуо иницијативу да се ријеши питање 

накнада члановима комисија из реда стручних, научних, културних и јавних 
радника, како би се ријешио проблем њиховог  доласка на сједнице радних 
тијела и постигао кворум, и да се генерално ријеши питање кворума на 
сједницама радних тијела. 

Предсједавајући Дома народа је изјавио да ће чланови Колегијума 
Дома народа одржати састанак са предсједницима радних тијела како би се 
ријешио овај проблем. 

 
Бранислав Црногорац је поставио питање управи Жељезница 

Федерације Босне и Херцеговине да ли ће се укидањем међународних 
линија и непрофесионалним односом према путницима успјети опоравити 
Жељезнице Федерације Босне и Херцеговине, те како је могуће да се 
истовремено са смањењем посла и возних линија повећава број 
запослених. 

 
Захид Башић се захвалио двојици министара и савјетницима 

предсједника Федерације који стално присуствују сједницама Дома народа, 
те поставио питање Колегијуму Дома народа да ли има сврхе постављати 
питања министрима који нису присутни сједницама Дома народа. 
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Поново је покренуо иницијативу да се из Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине издвоје средства за суфинансирање изградње Центра за 
аутизам у Тузланском кантону. 

 
Предсједавајући Дома народа је предложио да делегати који нису 

добили одговоре на питања та питања упуте Колегијуму Дома народа, који 
ће послати ургенцију за достављање одговора онима којима су постављена. 
 

Потом се прешло на утврђивање дневног реда. 
 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу на 
доходак, Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о Пореској 
управи Федерације Босне и Херцеговине и Приједлог закона о измирењу 
обавеза Федерације Босне и Херцеговине према Федералном заводу за 
пензијско и инвалидско осигурање са приједлогом да се разматрају по 
хитном поступку. 

 
Предсједавајући је ставио ове приједлоге на гласање, и констатовао 

сљедеће: 
 
- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине  је са 

39 гласова за и једним гласом против прихватио да Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о порезу на доходак 
разматра по хитном поступку; 
 

- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је 
једногласно са 45 гласова прихватио да Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о Пореској управи Федерације 
Босне и Херцеговине разматра по хитном поступку; 

 
- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је 

једногласно са 44 гласа прихватио да Приједлог закона о 
измирењу обавеза Федерације Босне и Херцеговине према 
Федералном заводу за пензијско и инвалидско осигурање 
разматра по хитном поступку. 

 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити лица 
са душевним сметњама, Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
судовима у Федерацији Босне и Херцеговине, Приједлог  закона о 
измјенама и допунама Закона о лизингу, Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о банкама и Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о микрокредитним организацијама са приједлогом да се разматрају 
по скраћеном поступку. 

 



5 

 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је Представнички дом 
Парламента Федерације  разматрао Приједлог  закона о измјенама и 
допунама Закона о лизингу, Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о банкама и Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
микрокредитним организацијама у форми нацрта закона, па Колегијум Дома 
народа предлаже да и Дом народа ове законе разматра у форми нацрта 
закона. 

 
Федерални министар финансија Анте Крајина је изјавио да би се ови 

закони, а посебно Закон о измјенама и допунама Закона о банкама требали 
разматрати по скраћеном поступку, јер је то један од услова Споразума са 
Међународним монетарним фондом. 

 
Предсједавајући Дома народа је изјавио да би и Дом народа требао 

разматрати ове законе у форми нацрта закона, а да се за 14. сједницу Дома 
која је заказана за 20. децембар 2012. године доставе ови закони у форми 
Приједлога. 

 
Иво Дивковић је предложио да Дом народа донесе Закључак да се 

ови закони уврсте у дневни ред 14. сједнице и да се разматрају по хитном 
поступку. 

 
Након тога је предсједавајући ставио на гласање приједлог да се 

Приједлог  закона о измјенама и допунама Закона о лизингу, Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о банкама и Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о микрокредитним организацијама  
разматрају у форми нацрта закона, и са 31 гласом за, четири уздржана 
гласа и три гласа против констатовао да је Дом народа прихватио овај 
приједлог са Закључком који је предложио Иво Дивковић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је: 
- са 42 гласа за, Дом народа Парламента Федерације БиХ 

прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о заштити лица са душевним сметњама разматра по 
скраћеном  поступку; 

- са 42 гласа за и уз три гласа против, Дом народа Парламента 
Федерације БиХ прихватио да се Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о судовима у Федерацији Босне и Херцеговине 
разматра по скраћеном поступку. 
 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је Јасминка Дурић, 
посланица у Представничком дому Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине доставила Приједлог закона о допунама Закона о 
пољопривреди са приједлогом да се разматра по скраћеном поступку. 
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На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 33 гласа за и уз три уздржана 
гласа, прихватио да се Приједлог закона о допунама Закона о 
пољопривреди разматра по скраћеном поступку. 

 
Како више није било приједлога за измјену и допуну дневног реда, 

предсједавајући је дневни ред дао на гласање. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, једногласно, усвојио сљедећи: 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу на 
доходак – хитни поступак; 
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о Пореској 
управи Федерације Босне и Херцеговине - хитни поступак; 
 

3. Приједлог закона о измирењу обавеза Федерације Босне и 
Херцеговине према Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање - хитни поступак; 
 

4. Приједлог закона о допунама Закона о пољопривреди 
(предлагач: Јасминка Дурић, посланица у Представничком 
дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине) - скраћени 
поступак; 
 

5. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити 
лица са душевним сметњама – скраћени поступак; 
 

6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о судовима у 
Федерацији Босне и Херцеговине - скраћени поступак; 
 

7. Приједлог закона о допунама Закона о висини стопе затезне 
камате на јавне приходе; 
 

8. Приједлог закона о коришћењу обновљивих извора енергије и 
ефикасне когенерације; 
 

9. Приједлог закона о заштити од насиља у породици; 
 

10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о лизингу; 
 

11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о банкама; 
   

12. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
микрокредитним организацијама; 
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13. Нацрт закона о заштити жираната (предлагач: Аида Чикић, 

посланица у Представничком дому Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине); 
 

14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о стечајном 
поступку; 
 

15. Нацрт закона о допуни  Закона о ликвидационом поступку; 
 

16. Извјештај о раду ФЕРК-а за 2011. годину;  
 

17. Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 2011. 
годину; 
 

18. Аналитички Извјештај о пословању Фонда за заштиту околине 
Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину; 
 

19. а) Извјештај о пословању РТВ ФБиХ за 2011. годину 
б)  Биланс стања и успјеха 2008. -2011. година 
ц) Извјештај независног ревизора за 2011. годину 
д) Програмски план за 2012. годину; 

 
20.     Избори и именовања: 
        а)  Приједлог одлуке о разрјешењу једног члана Независног 

одбора, 
         б) Приједлог одлуке о именовању чланова у Заједничку комисију 

задужену за провођење процедуре у вези са именовањем 
генералног ревизора и замјеника генералног ревизора 

 
 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
порезу на доходак  
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 15. сједници од 23. маја 2012. године 

усвојио Приједлог закона с амандманом који је Влада Федерације 
прихватила, па је  постао саставни дио Приједлога закона. Амандман се 
односи на члан 12. Приједлога закона. 

 
Клуб делегата бошњачког народа у Дому народа Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине поднио два амандмана на Приједлог 
закона. 

 
Амандмани су достављени Влади Федерације ради изјашњења. 
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Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Приједлог закона образложио је Анте Крајина, федерални министар 

финансија. 
 
У расправи су учествовали: Сретко Радишић, Амир Зукић и Анте 

Крајина, федерални министар финансија. 
 
 
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
Пореској управи Федерације Босне и Херцеговине 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 17. сједници од 28. новембра 2012. године 

усвојио Приједлог закона с амандманом Законодавно-правне комисије, који 
је Влада Федерације прихватила, па је постао саставни дио Приједлога 
закона.  

Амандман се односи на члан 1. Приједлога закона. 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
Приједлог закона образложио је Анте Крајина, федерални министар 

финасија. 
У расправи су учествовали Зоран Јовановић, Елвира-Абдић 

Јеленовић и Анте Крајина, федерални министар финансија. 
 

3. Приједлог закона о измирењу обавеза Федерације Босне и 
Херцеговине према Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање  

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је на 8. Ванредној сједнице, одржаној 6. 

септембра 2012. године, усвојио Приједлог закона о измирењу обавеза 
Федерације Босне и Херцеговине према Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање с амандманом Владе Федерације, који је постао 
саставни дио Приједлога закона. 

Амандман се односи на члан 3. Приједлога закона. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

Приједлог закона о измјенама Приједлог закона о измирењу обавеза 
Федерације Босне и Херцеговине према Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање ,образложио је Вјекослав Чамбер, федерални 
министар рада и социјалне политике. 
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Извјештај Одбора за економску политику и развојну политику, 
финансије и буџет образложио је Сенахид Шаковић. 

    У расправи је учествовао Сенахид Шаковић. 
 

4. Приједлог закона о допунама Закона о пољопривреди 
 

Предлагач овог приједлога закона је Јасминка Дурић, посланица у 
Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 Представнички дом је на 16. сједници, одржаној  07. новембра 2012. 
године, усвојио Приједлог закона о допунама Закона о пољопривреди у 
тексту како га је  предложио предлагач . 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

Приједлог закона образложила  је Јасминка Дурић, посланица у 
Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

У расправи су учествовале Елвира-Абдић Јеленовић и Јасминка 
Дурић. 
 

5. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити 
лица са душевним сметњама  

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је на наставку 17. сједнице, одржане 28. 

новембра 2012. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о заштити лица са душевним сметњама у тексту како га је 
предложила Влада Федрације. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити лица са 
душевним сметњама образложио је Русмир Месиховић, федерални 
министар здравства. 

    У расправи нико није учествовао. 
 

 
 
 
6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о судовима у 

Федерацији Босне и Херцеговине 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на 17. сједници, одржаној 28.11.2012. године 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о судовима у 
Федерацији Босне и Херцеговине с амандманом који је Влада Феадерације 
прихватила па је постао саставни дио Приједлога закона. Амандман се 
односи на члан 1. став 6. 
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Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о судовима у 

Федерацији Босне и Херцеговине образложио је Зоран Микулић, федерални 
министар правде. 

 
У расправи су учествовали: Есад Башагић, Јасенко Туфекчић, Лука 

Фалетар, Елвира Абдић-Јеленовић и Зоран Микулић. 
 
 

7. Приједлог закона о допунама Закона о висини стопе затезне камате 
на јавне приходе 

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

 
Представнички дом је на 15. сједници, одржаној 23.5.2012. године 

усвојио Приједлог закона о допунама Закона о висини стопе затезне камате 
на јавне приходе с амандманом који је Влада Феадерације прихватила па је 
постао саставни дио Приједлога закона. Амандман се односи на члан 2.а). 

 
Накнадно је Влада Федерације доставила Амандман на Приједлог 

овог закона који гласи: 
„У члану 1. став 2. рок  ''до 30.6.2013.'' замјењује се роком ''до 

30.6.2014''. 
У члану 2.а) рок ''до 30.6.2012.'' замјењује се роком ''до 30.6.2013''. 
У члану 2.б) рок  ''до 31.12.2012.'' замјењује се роком до 

31.12.2013.године. 
Рок од 1.1.2013. до 30.6.2013. замјењује се роком ''од 1.1.2014. до 

30.6.2014.'' 
Амандман је постао саставни дио Приједлога закона. 
 
На Приједлог закона о допунама Закона о висини стопе затезне 

камате на јавне приходе предсједавајући Дома народа Радоје Видовић је 
поднио амандман, али је од њега одустао. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона о допунама Закона о висини стопе затезне камате 

на јавне приходе образложио је Анте Крајина, федерални министар 
финасија. 
 
 Извјештај Одбора за економску и развојну политику, финасије и буџет 
образложио је Сенахид Шаковић. Одбор за економску и развојну политику, 
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финасије и буџет предлаже да се у члану 1. став 4. промијени датум и да 
умјесто 31.12.2011. стоји 31.12.2012. 
 У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Елвира Абдић-
Јеленовић, Зоран Јовановић, Јосип Перић, Сретко Радишић, Анер 
Жуљевић, Дамир Чарџић, Анте Крајина и Сенахид Шаковић 
 
8. Приједлог закона о коришћењу обновљивих извора енергије и 

ефикасне когенерације 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на наставку 17. сједнице, одржане 11.12.2012. 
године усвојио Приједлог закона о коришћењу обновљивих извора енергије 
и ефикасне когенерације са седам амандмана Иве Дивковића које је Влада 
Федерације прихватила па су постали саставни дио Приједлога закона, а 
који се односе на чл. 3., 8., 21., 23., 26., 29. и 35. Приједлога закона и 35 
амандмана које Влада Федерације није прихватила, али их је 
Представнички дом изгласао. 

На Приједлог закона предсједавајући Дома народа Радоје Видовић је 
поднио 31 амандман, а делегат Иво Дивковић је поднио девет амандмана. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона о коришћењу обновљивих извора енергије и 

ефикасне когенерације образложио је Ердал Трхуљ, федерални министар 
енергије, рударства и индустрије, који је затражио да се расправа о овом 
приједлогу закона одговди док се Влада Федерације не изјасни о 
предложеним амандманима. 

  
 Предсједник Одбора  за привреду Хајрудин Бећировић  је рекао да  

Одбор није могао да заузме став о овом закону због недостатка кворума. 
 
 У расправи су учествовали: Иво Дивковић, Хајрудин Бећировић, 

предсједник Клуба делегата бошњачког народа Амир Зукић, Слободан 
Томић, Томислав Мартиновић, Ердал Трхуљ и Џевад Рађо. 

 
 
 

9.  Приједлог закона о заштити од насиља у породици 

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је на 17. сједници, одржаној 28.11.2012. године 

усвојио Приједлог закона о заштити од насиља у породици са четири 
амандмана Владе Федерације који су постали саставни дио Приједлога 
закона, а који се односе на чл.7., 8., 39. и 40. Приједлога закона,  техничким 
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исправкама које се односе на чл. 15., 16. и 40., девет амандмана које је 
Влада Федерације прихватила те су постали саставни дио Приједлога 
закона, а односе се на чл. 9., 3., 14., 12., 22., 20., 41., 3. и 43, те два 
амандмана које Влада Федерације није прихватила али их је представнички 
дом изгласао, а односе се на чл. 33. и 35. 

Приједлог закона образложио је Хидајет Халиловић, помоћник 
федералног министра правде. 

Извјештај одбора за правду, општу управу и локалну самоуправу  
образложио је предсједник Одбора Алмедин Алиефендић. Одбор за правду, 
општу управу и локалну самоуправу предложио је Дому народа сљедеће 

  
З А К Љ У Ч К Е 

 
1. Одбор предлаже Дому народа Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине да Приједлог закона о заштити од насиља у породици 

усвоји у тексту како га је усвојио Представнички дом, без 

Амандмана II, који је изгласан у Представничком дому, а који Влада 

Федерације није прихватила јер се овим амандманом предвиђа 

другачији систем расподјеле средстава финансирања од оног 

утврђеног првобитним текстом Приједлога закона о заштити од 

насиља у породици. 

2. Одбор предлаже Дому народа да задужи Владу Федерације, 

односно федерално министарство рада и социјалне политике да 

приликом израде подзаконских аката којим ће се регулисати питање 

расподјеле финансијских средстава за финансирање сигурних кућа, 

траже сагласност субјеката дефинисаних чланом 35. став 2 тач. 

1),2) и 3) Закона о заштити насиља у породици. 

 
Након тога предсједавајући Дома народа Радоје Видовић је затражио 

да се утврди кворум. Секретар Дома народа је, у складу са чланом 111. 
Пословника о раду Дома народа, извршио поименичну прозивку делегата 
како би се утврдио кворум. Након тога предсједавајући је констатовао да 
сједници прусуствује 38 делегата, те Дом народа може наставити радити. 

У расправи су учествовали: предсједница Клуба делегата српског 
народа Мира Љубијанкић, Сегмедина Срна-Бајрамовић, Весна Немец-
Клисура и Хидајет Халиловић. 
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10. Нацрт закона о измјенама и допунама закона о лизингу 

 Нацрт закона о измјенама и допунама закона о лизингу у форми 
приједлога утврдила је Влада Федерације. 
 Представнички дом је на 17. сједници одржаној 28. и 29.11.2012. 
године у претходном поступку одлучио да овај закон разматра у форми 
Нацрта и закључком га прихватио. Том приликом овај закон је стављен на 
јавну расправу. 
 Нацрт закона о измјенама и допунама закона о лизингу образложио је 
Анте Крајина, федерални министар финансија. 
 У расправи је учествовао Јасенко Туфекчић. 
 
 

11.  Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о банкама 

 Закон о измјенама и допунама Закона о банкама у форми приједлога 
утврдила је Влада Федерације. Влада Федерације је накнадно доставила 
амандмане на Приједлог закона који се односе  на додавање новог члана 6. 
и брисање досадашњег члана 6., који су постали саставни дио Приједлога 
закона. 

Представнички дом је на 17. сједници одржаној 28. и 29.11. 2012. 
године у претходном поступку одлучио да овај закон разматра у форми 
Нацрта и закључком га прихватио. Том приликом овај закон је стављен на 
јавну расправу. 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о банкама образложио је 
Анте Крајина, федерални министар финансија. 

У расправи није нико учествовао. 
 

12. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о микрокредитним 

организацијама 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о микрокредитним 
организацијама у форми приједлога утврдила је Влада Федерације. 

 Представнички дом је на 17. сједници одржаној 28. и 29.11. 2012. 
године у претходном поступку одлучио да овај закон разматра у форми 
Нацрта и закључком га прихватио. Том приликом овај закон је стављен на 
јавну расправу. 

 Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о микрокредитним 
организацијама образложио је Анте Крајина, федерални министар 
финансија. 

У расправи нико није учествовао. 
 

13. Нацрт закона о заштити жираната 

 
Предлагач Нацрта закона о заштити жираната је Аида Чикић, 

посланица у Представничком дому Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине. 
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 Представнички дом је на 9. сједници одржаној 11.9. 2012. године 
разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио. Том приликом овај 
закон је стављен на јавну расправу. 

Нацрт закона о заштити жираната образложила је Аида Чикић, 
посланица у Представничком дому  Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине. 

У расправи  нико није учествовао. 
 

14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о стечајном 

поступку 

 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о стечајном поступку 

утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 17. сједнице одржане 29.11. 2012. 

године разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио. Том приликом 
овај закон је стављен на јавну расправу. 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о стечајном поступку 
образложио је  Хидајет Халиловић, помоћник федералног министра правде.  

У расправи су учествовали: Зоран Јовановић, Елвира Абдић-
Јеленовић, Хајрудин Бећировић и Хидајет Халиловић. 

 
15. Нацрт закона о допуни Закона о ликвидацијском поступку 

Нацрт закона о допуни Закона о ликвидацијском поступку утврдила је 
Влада Федерације. 

Представнички дом је на наставку 17. сједнице одржане 29.11. 2012. 
године разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио. Том приликом 
овај закон је стављен на јавну расправу. 

Нацрт закона о допуни Закона о ликвидацијском поступку образложио 
је  Хидајет Халиловић, помоћник федералног министра правде.  

У расправи није нико учествовао. 
Након тога, предсједавајући је на приједлог предсједнице Клуба 

српских делегата Мире Љубијанкић дао паузу од 20 минута. 
 

16.  Извјештај о раду ФЕРК-а за 2011. годину 

 
На основу члана 16. Закона о електричној енергији, ФЕРК је дужан 

подносити Извјештај о свом раду Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине најмање једанпут годишње. 

 
Представнички дом је на 9. сједници одржаној 11.9. 2012. године 

прихватио Извјештај о раду ФЕРК-а за 2011. годину. 
 
У расправи нико није учествовао. 
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 Замјеник предсједника Клуба делегата хрватског народа Лука Фалетар 
предложио је да се састане Колегијум и одлучи о даљем раду  сједнице. 

Након тога предсједавајући Дома народа је на основу члана 108. 
Пословника о раду, у договору са члановима Колегијума, прекинуо сједницу. 

 
Сједница је прекинута у 17:05. 

 
НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 20.12.2012. ГОДИНЕ 

 
 Сједница је почела у 10.30. 
 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 На почетку сједнице предсједавајући је поздравио делегате, 
министре у Влади Федерације БиХ, представнике невладиних организација 
и представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 
 

Изостанак са сједнице оправдали су: Едина Папо, Драго Пузигаћа и 
Славиша Михајловић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 44 делегата, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је обављена расправа о 

првих 16 тачака дневног реда и на преостале тачке дневног реда, те 
прешао на рад. 

 
 

17. Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 
2011. годину 

 
Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање је усвојила 

Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 9. Ванредној сједници одржаној 11.9. 2012. 

године прихватио Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 
2011. годину. 

 
Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 

извјештаје. 
 
Извјештај је образложио Ивица Никачевић, извршни директор у 

Федералном заводу за запошљавање. 
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У расправи су учествовали Зоран Јовановић, Бранислав Црногорац, 
Иво Дивковић и Сретко Радишић. 

 
 

18. Аналитички Извјештај о пословању Фонда за заштиту 
околине Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину 

 
Аналитички Извјештај о пословању Фонда за заштиту околине је 

доставио премијер  Федерације. 
 
Представнички дом је на 9. Ванредној сједници одржаној 11.9. 2012. 

године донио Одлуку о прихватању Аналитички Извјештај о пословању 
Фонда за заштиту околине Федерације Босне и Херцеговине за 2011. 
годину. 
 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 

 
 
У расправи нико није учествовао.  

 
 

19.     а) Извјештај о пословању РТВ ФБиХ за 2011. годину 
б)  Биланс стања и успјеха 2008. -2011. година 
ц) Извјештај независног ревизора за 2011. годину 
д) Програмски план за 2012. годину 
 

Пословодни одбор Радио-телевизије Федерације Босне и 
Херцеговине је доставио Парламенту Федерације Босне и Херцеговине 
Извјештај  о пословању РТВ ФБиХ у 2011. години, Биланс стања и успјеха 
2008. -2011. година, Извјештај независног ревизора за 2011. годину и 
Програмски план за 2012. годину. 

 
Представнички дом на наставку 17. сједници одржаној 29.11. 2012. 

године није прихватио Извјештај о пословању РТВ ФБиХ за 2011. годину, јер 
није добио потребну већину гласова посланика, а умјесто разматрања 
Програмског плана за 2012. годину, посланици су добили на увид Извјештај 
о ревизији финансијских извјештаја Јавног сервиса Радио - телевизије 
Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину. 
 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 

 
Извјештај Комисије за информисање Дома народа, образложила је 

Сегмедина Срна Бајрамовић, предсједница Комисије која је прочитала 
закључке који су усвојени на сједници Комисије. Закључци се односе на 
утврђивање одговорности Управног одбора РТВ ФБиХ због кршења закона 
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Федерације и несавјесног пословања РТВ ФБиХ. Комисија је предложила да 
се у складу са чланом 25. став (6) Закона о Јавном сервису Радио - 
телевизије Федерације Босне и Херцегвине покрене поступак разрјешења 
Управног одбора РТВ ФБиХ у цјелини и донесе одлука о именовању 
привременог Управног одбора на период од два мјесеца. 

 
Извјештај о пословању су образложили Игор Солдо, представник 

Управног одбора РТВ ФБиХ и Џемал Шабић, директор РТВ ФБиХ. 
  
У расправи су учествовали: Амир Зукић, Сегмедина Срна Бајрамовић, 

Јосип Перић, Предраг Којовић, Анер Жуљевић, Никола Симић, Дамир 
Чарџић, Џевад Рађо, Јасенко Туфекчић, Сенахид Шаковић, Алмедин 
Алиефендић, Радоје Видовић, Есад Башагић, Иво Тадић, Сретко Радишић, 
Зоран Јовановић, Елвира Абдић Јеленовић, Мирко Батинић, Екрем Прошић, 
Иво Дивковић, Зијат Мушић, Иван Бригић, Мустафа Куртовић и Игор Солдо. 

 
Након расправе, Лука Фалетар је, у име Клуба делегата хрватског 

народа, затражио паузу. 
 
Након паузе, предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада 

Федерације 19.12.2012. године доставила допис којим повлачи из 
процедуре Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о лизингу, Нацрт 
закона о измјенама и допунама Закона о банкама и Нацрт закона о 
измјенама и допунама Закона о микрокредитним организацијама и тражи 
уврштавање у дневни ред сљедеће сједнице Дома народа Приједлог закона 
о измјенама и допунама Закона о лизингу, Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о банкама и Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о микрокредитним организацијама по хитном поступку. 

 
Колегијум Дома народа је разматрао и прихватио овај  приједлог 

Владе Федерације БиХ. 
 
Федерални министар финансија Анте Крајина је изјавио да 

Представнички дом није усвојио овај приједлог Владе Федерације БиХ,  те 
је, у име Владе ФБиХ, предложио да се обави изјашњење о ова три нацрта 
закона, док би се приједлози закона разматрали на наредној сједници. 

 
 
 

Потом се прешло на изјашњавање о тачкама дневног реда о којима је 
обављена расправа. 

 
1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу 

на доходак  
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је Клуб делегата 
бошњачког народа поднио два амандмана, који се односе на додавање 
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члана 11а. и на члан 12. Приједлога закона, те позвао представника Владе 
Федерације да се у име Владе изјасни о овим амандманима. 

 
Федерални министар финансија Анте Крајина је у име Владе 

Федерације изјавио да се амандмани не могу прихватити због става Уреда 
Владе Федерације за законодавство и усклађеност са прописима Европске 
уније. 

 
Амир Зукић је, у име Клуба делегата бошњачког народа, изјавио да 

одустаје од амандмана. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа са 50 гласова за и 
једним гласом против, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о порезу на доходак.  

  
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о Пореској 
управи Федерације Босне и Херцеговине  
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа са 47 гласова за и 
два уздржана гласа, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о Пореској управи Федерације Босне и Херцеговине. 

 

3. Приједлог закона о измирењу обавеза Федерације Босне и 
Херцеговине према Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање  

 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа са 49 гласова за и 
једним уздржаним гласом, усвојио Приједлог закона о измирењу обавеза 
Федерације Босне и Херцеговине према Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање.  

 
С обзиром не то да је Клуб делегата бошњачког народа предложио 

Закључак, предсједавајући га је ставио на гласање и констатовао да је Дом 
народа са 38 гласова за, шест уздржаних гласова и једним гласом против 
усвојио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 
 

Задужује се Влада Федерације, односно Федерално министарство 
рада и социјалне политике и Федерално министарство финансија да, свако 
у оквиру својих надалежности и активности, анализира и  размотри 
постојећа законска  рјешења и сходно томе средства потребна на буџетским 
позицијама, те сагледа све могућности како би се створиле претпоставке да 
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се неизмирене обавезе измире у готовинским износима у року од пет 
година, односно 60 мјесеци. 

 
 

4. Приједлог закона о допунама Закона о пољопривреди 
(предлагач: Јасминка Дурић, посланица у Представничком 
дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине)  
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа са 45 гласова за, 
три уздржана гласа и три гласа против, усвојио Приједлог закона о 
допунама Закона о пољопривреди.  

 

5. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити 
лица са душевним сметњама  
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа са 49 гласова за и 
једним уздржаним гласом, усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о заштити лица са душевним сметњама.  

 

6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
судовима у Федерацији Босне и Херцеговине  

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа са 47 гласова за, 
три уздржана гласа и једним гласом против, усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о судовима у Федерацији Босне и 
Херцеговине.  

 
 

7. Приједлог закона о допунама Закона о висини стопе затезне 
камате на јавне приходе 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа са 48 гласова за, 
једним уздржаним гласом и једним гласом против, усвојио Приједлог закона 
о допунама Закона о висини стопе затезне камате на јавне приходе са 
Амандманом Владе Федерације Босне и Херцеговине који гласи: 

  
Амандман гласи: 

У члану 1. у ставу 2. иза ријечи: ''31.12.2011.'', додају се ријечи: 
''и 31.12.2012.'' 

У члану 1. у ставу 2. ријечи: ''до 30.06.2013.'', замјењују се 
ријечима: ''до 30.06.2014.'' 

У члану 2а. у ставу 1.  ријечи: ''до 30.06.2012.'', замјењују се 
ријечима: ''до 30.06.2013.'' 
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У члану 2б. у ставу 1.  ријечи: ''до 31.12.2012.'' замјењују се 
ријечима: ''до 31.12.2013.'' 

У члану 2б. у ставу 2.  ријечи: ''од 01.01.2013. до 30.06.2013.'' 
замјењују се ријечима: ''од 01.01.2014. до 30.06.2014.'' 

 

 Према томе, Приједлог закона је усвојен у различитом тексту у оба 
дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине, па га је потребно 
усагласити. 
 
 

Том приликом, Дом народа је, на приједлог Јосипа Перића, 
једногласно са 48 гласова усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
Задужује се Федерално министарство финансија да у року од 90 дана 

по истеку рокова наведених у овом закону Дому народа поднесе Извјештај о 
финансијским ефектима овог закона. 

 

8. Приједлог закона о коришћењу обновљивих извора енергије 
и ефикасне когенерације 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је на Приједлог закона 

делегат Радоје Видовић поднио 31 амандман од којих је одустао. 
 
Такође је подсјетио делегате да је Представнички дом усвојио 

Приједлог овог закона са 35 изгласаних амандмана и седам амандмана Иве 
Дивковића, које је Влада Федерације прихватила, па су постали саставни 
дио Приједлога закона. 

 

Амандмани Иве Дивковића које је Влада Федерације прихватила 
гласе: 

 
Амандман I 
У члану 3. „Дефиниције и појмови“ 
Дефиниције под “н“ (купац) и под „п“ (квалификовани произвођач) - 

усагласити са дефиницијама истих појмова датих у Закону о електричној 
енергији. 

 

Амандман II 
У члану 8. у ставу (6) иза текста: „дужан је започети са испитивањем 

потенцијала“ ставити тачку, а наставак текста мијења се и гласи: „Носилац 
дозволе је дужан прије започињања испитивања потенцијала Министарству 
доставити дозволу о одобравању испитивања потенцијала од надлежног 
органа управе.“. 
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Амандман V 
У члану 21. у ставу (6) додаје се нова реченица која гласи:  
“Оператор ОИЕ и ЕК ће захтјеве рјешавати по редослиједу 

доспијећа.”. 
 

Амандман VI 
У члану 23. у ставу (5) додаје се нова реченица која гласи: 
“Регулаторна комисија ће прије одређивања референтних цијена 

урадити и објавити методологију за одређивање референтних цијена.”. 
 

Амандман VII 
У члану 26. у ставу (2) иза ријечи: “осигурају најповољнију тачку за 

прикључак на”, додаје се ријеч “постојећу”. 
 

Амандман VIII 
У члану 29. у ставу (7) иза ријечи “енергије” брише се  тачка и додаје 

текст који гласи: “подзаконских аката и техничких прописа за ову врсту 
објеката.”. 
 

Амандман IX 
У члану 35. у ставу (1) ријечи: “из члана 29. става (1) овог закона”, 

замјењују се ријечима: “која су му Законом о електричној енергији дата у 
надлежност”. 

 
Иво Дивковић је изјавио да одустаје од амандмана III и IV. 
 
Влада Федерације је накнадно поднијела два амандмана на 

Приједлог закона и  изјашњење на амандмане које су поднијели Мирсад 
Ђонлагић, посланик у Представничком дому  и Клуб посланика ХДЗ БиХ у 
Представничком дому.  

 
 
Амандмани Представничког дома које је Влада Федерације 

Босне и Херцеговине прихватила гласе: 
 
Амандман II 
 

У члану 6. став (1) мијења се и гласи: 
„(1) Методологију за израчунавање удјела ОИЕ у укупној финалној 
потрошњи енергије доноси Министарство у року од 60 дана, од дана 
ступања на снагу овог закона уз консултацију са стручном заједницом и 
другим релевантним субјектима из ове области.“. 

 
Амандман III 
 

Члан 11. допунити ставом (4) који гласи: 
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„(4) Гаранције о поријеклу електричне енергије произведене из обновљивих 
извора енергије служе као доказ подстицања веће потрошње електричне 
енергије произведене из обновљивих извора енергије у складу са 
национално значајним циљевима наведеним у члану 4. и произвођачима 
електричне енергије из обновљивих извора енергије да је електрична 
енергија коју продају уистину добивена из обновљивих извора енергије у 
смислу овог закона.“. 
 

Амандман IV 
 

У члану 21. став (1) мијења се и гласи: 
„(1) Инвеститор који од Оператора за ОИЕиЕК добије позитиван одговор је 
дужан да, у року од 30 дана, изврши плаћање новчаног депозита који је 
гаранција да ће постројење бити изграђено у предвиђеном року и који не 
може бити већи од 1% укупне инвестиционе вриједности пројекта, или 
достави банковну гаранцију на исти износ наплативу по позиву, након чега 
стиче званично статус потенцијалног привилегованог произвођача и право 
потписивања предуговора о откупу електричне енергије. Пројекти чија 
укупна инсталирана снага постројења не прелази 23 kW (Микро-постројење 
ОИЕ), не подлијежу обавези плаћања депозита.“. 

 

 
Амандман V 
 

У члану 23. став (1) мијења се и гласи: 
„(1) Методологију утврђивања гарантираних цијена електричне енергије за 
различите технологије, дефинисане у члану 3. став (1) тачка y) овог закона, 
које привилеговани произвођачи користе за производњу електричне 
енергије, као и критеријуме за њихову промјену доноси Регулаторна 
комисија посебним правилником у року од шест мјесеци од дана ступања на 
снагу овог закона уз консултацију са стручном заједницом и другим 
релевантним субјектима из ове области.“. 

 
Амандман VII 
 

У члану 3. у ставку (1) тачка q) мијења се и гласи: 
„q) Микропостројење ОИЕ значи постројење за производњу електричне 
енергије из ОИЕ, инсталиране снаге између 2 kW и 23 kW, које има право на 
остваривање посебног подстицаја, како је то дефинисано чланом 27. овог 
закона.“. 

 
Амандман VIII 
 

У члану 3. у ставу (1) тачка аа) мијења се и гласи: 
„аа) Привилеговани произвођач значи квалификовани произвођач који 
задовољава услове прописане овим законом.“. 
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Амандман IX 
 

У члану 3. у ставу (1) у тачки цц) иза ријечи: „Регулаторна комисија“ брише 
се тачка, ставља запета и додају се ријечи: „а иста је за све примарне 
изворе за производњу електричне енергије из ОИЕиЕК.“ 

 
Амандман XIV 
 

У члану 5.  став (4) мијења се и гласи: 
„(4) Измјене и допуне АПОЕФ ће се радити једанпут годишње по процедури 
из става (1) овог члана најкасније до 31.03. текуће године за текућу годину.“. 

 
Амандман XVI 
 

У члану 9. иза става (6) додаје се став (7) који гласи: 
„(7) Сједиште Оператора за ОИЕиЕК је у Мостару.“. 
 

Амандман XVIII 
 
Чл. 23., 24., 25., 26., 27., 28., 29., 30., 31., 32., 33., 34., 35., 36., 37. и 38. 
постају  чл. 25., 26., 27., 28., 29., 30., 31., 32., 33., 34., 35., 36., 37., 38., 39. и 
40. 

 
 

Амандман XIX 
 

Глава VII „ПОДСТИЦАЈНЕ МЈЕРЕ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ОИЕ“ постаје глава VIII 
„ПОДСТИЦАЈНЕ МЈЕРЕ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ОИЕ“. 

Досадашњи чл. 18., 19. и 20. постају чл. 20., 21. и 22. 
 
Амандман XXIV 
 

Члан 21. постаје члан 23. 
 
 

  Амандман XXV  
 
У члану 21. став (3) мијења се и гласи: 
„(3) Захтјев за добијање статуса из става (1) овог члана квалификовани 
произвођач подноси Оператору ОИЕиЕК уз одговарајуће доказе у складу са 
позитивним законским прописима који регулишу ову област.“. 
 

Амандман XXVI 
 

У члану 21. став (4) мијења се и гласи: 
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„(4) За добијање статуса потенцијалног привилегованог произвођача 
потребно је исходити Енергетску дозволу, ако је то прописано Законом о 
електричној енергији за тражену врсту постројења и инсталирану снагу.“. 

 
Амандман XXVIII 
 

Члан 22. постаје члан 24. 
 

 

Амандмани које је поднијела Влада Федерације Босне и 
Херцеговине гласе: 

 
 

Амандман I 
 

У члану 8. став (7) мијења се и гласи: 
„(7) У року од 18 мјесеци од дана издавања дозволе за испитивање 
потенцијала носиlac дозволе је дужан да заврши активности из става (6) 
овог члана и Министарству достави извјештај о извршеном испитивању 
потенцијала. Уколико испитивање тог потенцијала захтијева дуже вријеме 
или за продужење рока постоје други ваљани разлози на које носилац 
дозволе не може утицати, Министарство, на писмени захтјев и 
образложење носиоца дозволе, може продужити рок од 18 мјесеци у којем 
је носилац дозволе био дужан да изврши испитивање на захтјевани 
период.“. 
 

Амандман II 
 
Члан 37. мијења се и гласи: 
 
“(1) Ступањем на снагу овог закона престаје примјена Уредбе о 

коришћењу ОИЕИК (“Службене новине Федерације БиХ”, бр. 36/10 и 11/11). 
 
(2) До доношења подзаконских прописа из овог закона, с циљем 

избјегавања могућег правног вакуума, примјењиваће се сљедеће: 
 
1) подјела постројења у зависности од инсталиране снаге на начин 

како је то дефинисано у члану 4. Уредбе из става (1) овог члана;  
2) подјела постројења по примарном извору енергије и типу 

постројења са припадајућим тарифним коефицијентима на начин 
како је то дефинисано чл. 5., 6., 7. и 8. Уредбе из става (1) овог 
члана; 

3)начин утврђивања гарантоване откупне цијене како је то 
дефинисано у члану 16. Уредбе  из става (1) овог члана, при чему се 
задржава износ референтне цијене у висини од 12,26 pf/kWх, 
4) јединични износи накнада за подстицање на начин утврђен у члану 

17. Уредбе из става (1) овог члана, 
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5) износ референтне цијене производње која износи 8,1 pf/kWх, а која 
се утврђује на начин утврђен у члану 3. тачка 40. Уредбе из става 
(1) овог члана. 
 

(3) Уговори о откупу електричне енергије из постројења  ОИЕиК  по 
гарантованим откупним цијенама закључени по основу Уредбе из става (1) 
овог члана, настављају се реализовати до истека уговорног рока. 

 
(4) Квалификовани произвођачи који су са електропривредним 

предузећима, у складу са Уредбом из става (1) овог члана, закључили 
уговоре из става (2) овог члана, имају статус привилегованих произвођача 
до истека уговорног рока. 

 
(5) До функционалног успостављања Оператора за ОИЕиЕК 

електропривредна предузећа ће обављати послове из надлежности 
Оператора за ОИЕиЕК, на начин како је регулисано чланом 60. Уредбе из 
става (1) овог члана. 

 
(6) Функционалним успостављањем Оператора за ОИЕиЕК, 

електропривредна предузећа преносе своја права и обавезе стечене по 
основу члана 60. Уредбе из става (1) овог члана на Оператора за ОИЕиЕК. 

 
(7) До функционалног успостављања Оператора за ОИЕиЕК  послове 

у вези са издавањем сертификата о гаранцији поријекла електричне 
енергије произведене из ОИЕиЕК обављаће ФЕРК, у складу са својим 
овлашћењима. 

 
           (8) До функционалног успостављања Оператора за ОИЕиЕК   
Министарство наставља да води Регистар  пројеката наведених у поглављу 
VIII Уредбе из става (1) овог члана. 
 

 (9) Регистри свих захтјева које води Министарство  биће уступљени 
Оператору за ОИЕиЕК, по његовом функционалном успостављању. 
 
         (10) Спроведбени пропис о посебним мјерама подстицања 
коришћења енергије из ОИЕ дефинисане у чл. 27. и 28. овог закона Влада 
Федерације ће донијети након доношења АПОЕФ-а. 
 

(11)  За све затечене пројекте статус квалифицираног произвођача 
стјече се према процедури описаној у чланку 18. овог закона и процедурама 
описаним у Закону о електричној енергији. 
 
        (12) За постројења ОИЕиЕК чија изградња није започета до дана 
ступања на снагу овог закона примјењују се процедуре за стицање статуса 
привилегованог произвођача описане у члану 21. овог закона. 
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      (13) Захтјеви за издавање енергетске сагласности за пројекте за 
производњу електричне енергије из ОИЕиЕК чија ће се производња 
подстицати, а који су запримљени до краја 2012. године, односно до 
13.01.2013. године, за које динамичке квоте дефинисане Критеријумима  за 
коришћење средстава за подстицање производње електричне енергије за 
2012. годину нису попуњене, рјешаваће се према одредбама прописа који 
су важили у вријеме подношења захтјева, уколико је то за подносиоца 
захтјева повољније. 
 
     (14)   Захтјеви за издавање енергетске сугласности за пројекте за 
производњу електричне енергије из ОИЕиЕК чија ће се производња 
подстицати, а који су запримљени до краја 2012. године, односно до 
13.01.2013. године, за које су динамичке квоте дефинисане Критеријумима  
за коришћење средстава за подстицање производње електричне енергије 
за 2012. годину попуњене, стављају се на листу чекања и рјешаваће се у 
складу са одредбама члана 21. овог закона. 
 
    (15)  За захтјеве из става (13) овог члана може се издати Енергетска 
сагласност за стицање права на гаранцију о поријеклу произведене 
електричне енергије уколико то подносилац захтјева затражи. 
 

(16)   Правилник о ефикасној когенерацији из члана 3. става (y) тачке 
9) доноси Министарство у року од 12 мјесеци од дана ступања на снагу  
овог закона. 
 

 

Потом је предсједавајући ставио на гласање амандмане које је 
Представнички дом изгласао, а које Влада Федерације Босне и Херцеговине 
није прихватила, и на основу резултата гласања констатовао: 

 
- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине усвојио Амандман I који се односи на члан 3. 
Приједлога закона, јер је за гласало 30 делегата, три делегата 
су била уздржана, а 15 делегата је било против. С обзиром на 
то да је Амир Зукић, којег су подржали Мустафа Куртовић и 
Салко Селман, изразио сумњу у резултате гласања, 
приступило се поименичном гласању које је обавио Измир 
Хаџиавдић, секретар Дома народа. На основу резултата 
поименичног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није 
усвојио Амандман I који се односи на члан 3. Приједлога 
закона, јер је за гласало 27 делегата, 10 делегата је било 
уздржано, а 13 делегата је било против; 
 
 
 
 



27 

 

Амандман I гласи: 
У члану 3. Дефиниције и појмови додати нову дефиницију 
Носилац пројекта с обзиром на то да се она у даљем тексту 
Закона спомиње. Дефиниција гласи: 
“и) Носилац пројекта представља енергетски субјекат који 
развија пројекат, а изводи по фазама унутар заданог времена 
уз трошење и искоришћавање различитих и ограничено 
расположивих ресурса.”; 
 
 

 
- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине усвојио Амандман VI који се односи на члан 24. 
став (4) Приједлога закона, јер је за гласало 30 делегата, 11 
делегата је било уздржано, а седам делегата је било против. С 
обзиром на то да је Салко Селман, којег је подржао Мустафа 
Куртовић изразио сумњу у резултате гласања, приступило се 
поименичном гласању које је обавио Измир Хаџиавдић, 
секретар Дома народа. На основу резултата поименичног 
гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине усвојио 
Амандман VI који се односи на члан 24. став (4) Приједлога 
закона, јер је за гласало 34 делегата, седам делегата је било 
уздржано, а 11 делегата је било против. 
 
Амандман VI гласи: 

 
У члану 24. став (4) мијења се и гласи: 
„(4) Уколико потенцијални привилеговани произвођач не заврши изградњу 
постројења и прикључак на електроенергетску мрежу у времену назначеном 
у предуговору, предуговор се аутоматски раскида и инвеститор губи статус 
потенцијалног привилегованог произвођача без права да потражује поврат 
депозита утврђеног у члану 21. став (10) овог закона, осим у случајевима 
уколико се ради о административним баријерама.“. 

 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман X који се односи на члан 3. став (1) 
Приједлога закона, јер је за гласало 33 делегата, девет делегата је било 
уздржано, а осам делегата је било против.  

 

Амандман X  гласи: 
 

У члану 3. став (1) иза тачке фф) додаје се тачка гг) која гласи: 
„гг) Динамичка квота је максимални ниво инсталиране снаге постројења 
ОИЕиЕК за сваки примарни извор, чија се производња електричне енергије 
подстиче у једној календарској години“. 
 



28 

 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XI који се односи на члан 3. 
став (1) Приједлога закона, јер је за гласало 30 делегата, девет 
делегата је било уздржана, а 12 делегата је било против. С 
обзиром на то да је Амир Зукић, изразио сумњу у резултате 
гласања, приступило се поименичном гласању које је обавио 
Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа. На основу резултата 
поименичног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није 
усвојио Амандман XI који се односи на члан 3. став (1) 
Приједлога закона, јер је за гласало 28 делегата, 12 делегата је 
било уздржано, а 12 делегата је било против; 
 

Амандман XI гласи: 
У члану 3. став (1) иза точке гг) додаје се тaчка хх) која гласи: 

„хх) Тарифни коефицијент је бројчана вриједност придружена свакој групи и 
типу постројења за производњу електричне енергије из ОИЕ који помножен 
са референтном цијеном чини гарантovanu откупну цијену.“. 

 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XII који се односи на члан 5. 
став (2) Приједлога закона, јер је за гласало 30 делегата, десет 
делегата је било уздржано, а десет делегата је било против.  

 
 
Амандман XII гласи: 
 

У члану 5. у ставу (2) иза ријечи „ОИЕ“ бришу се сљедеће ријечи: „почевши 
од почетка прве календарске године“. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XIII који се односи на члан 5. 
став (2) Приједлога закона, јер је за гласало 31 делегат, девет 
делегата је било уздржано, а 11 делегата је било против.  

 

     Амандман XIII гласи: 
 
У члану 5. у ставу (2) тачка г) се брише. 

 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XV који се односи на члан 9. 
став (5) Приједлога закона, јер је за гласало 32 делегата, десет 
делегата је било уздржано, а шест делегата је било против.  
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     Амандман XV гласи: 
 
У члану 9. став (5) мијења се и гласи: 
„(5) Оператор за ОИЕиЕК, у складу са овим законом, ће се функционално 
успоставити у року од три мјесеца од дана ступања на снагу овог закона“. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XVII који се односи на 
додавање  нових чл. 18.  и 19. Приједлога закона, јер је за 
гласало 33 делегата, десет делегата је било уздржано, а шест 
делегата је било против.  

 

    Амандман XVII гласи: 
 
Иза члана 17. додаје се нова глава VII „ДИНАМИЧКЕ КВОТЕ“ и нови чл. 18. 
и 19. који гласе: 

 „Члан 18. 
 

(1) Динамичке квоте се одређују на основу члана 2. тачке ј) и тачке к) и 
члана 5. овог закона. 

(2) Динамичке квоте се одређују у укупном планираном износу 
подстицајне производње за сваки примарни извор, без подјеле на 
типове постројења, а исказују се у kWх.“ 

 
Члан 19. 

Одређивање и попуна динамичких квота 
 

(1) У динамичким квотама ће бити заступљени сви примарни извори за 
производњу из обновљивих извора енергије са најмање 5% од 
циљаног удјела за производњу енергије из постројења за ОИЕиЕК. 

(2) Динамичке квоте се попуњавају оним редослиједом којим су пројекти 
за изградњу постројења за производњу ОИЕиЕК уписани у Регистар 
пројеката ОИЕиЕК из члана 7. овог закона. 

(3) Непопуњене квоте за одређене примарне изворе из претходне године 
се попуњавају изворима за које су у претходној години квоте 
попуњене.“. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XX који се односи на члан 20. 
став (3) Приједлога закона, јер је за гласало 30 делегата, 11 
делегата је било уздржано, а седам делегата је било против. С 
обзиром на то да је Енес Салкановић, изразио сумњу у 
резултате гласања, приступило се поименичном гласању које је 
обавио Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа. На основу 
резултата поименичног гласања, предсједавајући је 
констатовао да Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине није усвојио Амандман XX који се односи на 
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члан 20. став (3) Приједлога закона, јер је за гласало 29 
делегата, 13 делегата је било уздржано, а 10 делегата је било 
против; 

 

Амандман XX гласи: 
У члану 20. став (3) тачка ц) мијења се и гласи: 
„ц) Критеријуми у погледу величине појединачних постројења за сваку 
технологију која могу имати статус привилегованог произвођача те тарифне 
коефицијенте из члана 3. став (1) тачка хх), укључујући прецизно 
дефинисање појма „постројење“ за различите технологије коришћења 
ОИЕиЕК“. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XXI који се односи на члан 20. 
став (3) Приједлога закона, јер је за гласало 31 делегат, осам 
делегата је било уздржано, а 12 делегата је било против.  

 

      Амандман XXI гласи: 
 
У члану 20. у ставу(3) иза тaчке ц) додаје се нова тaчка д) која гласи: 
„д) Критеријуми који одређују величину појединачних постројења за сваку 
технологију која могу имати статус привилегованог произвођача и тарифни 
коефицијенти из става (3) тачке ц) овог закона усклађују се једном у 18 
мјесеци“. 

 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XXII који се односи на члан 20. 
став (3) Приједлога закона, јер је за гласало 34 делегата, шест 
делегата је било уздржано, а девет делегата је било против.  

 

    Амандман XXII гласи: 
 
У члану 20. став (3) тaчка д) постаје тaчка е) те у складу с тим тaчка е) 
гласи: 
„е) Максимално вријеме изградње постројења и његово прикључење на 
мрежу, тoком којег ће инвеститору бити гарантoван статус потенцијалног 
привилегованог произвођача, у складу са АПОЕФ-ом за сваку од 
технологија дефинисаних у члану 3. став (1) тачка y)“. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио амандман XXIII који се односи на члан 20. став (3) 
Приједлога закона, јер је за гласало 31 делегат, шест делегата је било 
уздржано, а десет делегата је било против. С обзиром на то да је Амел 
Хаџиавдић, којег је подржао Енес Салкановић, изразио сумњу у резултате 
гласања, приступило се поименичном гласању које је обавио Измир 
Хаџиавдић, секретар Дома народа. На основу резултата поименичног 
гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента 
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Федерације Босне и Херцеговине усвојио Амандман XXIII који се односи на 
члан 20. став (3) Приједлога закона, јер је за гласало 32 делегата, седам 
делегата је било уздржано, а 13 делегата је било против; 

 

     Амандман XXIII гласи: 
 
У члану 20. став (3) тaчка е) постаје тaчка ф) која се мијења и гласи: 
„ф) План прикупљања накнада за подстицање коришћења ОИЕиЕК за 
период десет година у складу са динамичким квотама из члана 5. овог 
закона, члану 6. овог закона те чл. 18. и 19. овог закона и гарантованим 
цијенама“. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XXVII који се односи на члан 
21. став (4) Приједлога закона, јер је за гласало 33 делегата, 
десет делегата је било уздржано, а шест делегата је било 
против.  

 

      Амандман XXVII гласи: 
 
У члану 21. иза става (4) додају се нови ст. (5) и (6), који гласе: 
 „(5) Министарство води регистар запримљених захтјева за издавање 
енергетских дозвола за привилегoваног произвођача из ОИЕиЕК и регистар 
изданих енергетских дозвола за привилегованог произвођача из ОИЕиЕК.“. 
 „(6) Енергетске дозволе се издају оним редослиједом којим су захтјеви за 
издавање енергетске дозволе запримљени и уписани у регистар из става 
(5) овог члана. Као датум уписа у регистар запримљених захтјева за 
издавање енергетских дозвола за привилегованог произвођача из ОИЕиЕК 
служи датум пријема потпуног захтјева за издавање енергетских дозвола за 
привилегираног произвођача из ОИЕиЕК.“. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XXIX који се односи на члан 23. став (3) 
Приједлога закона, јер је за гласало 30 делегат, 12 делегата је било 
уздржано, а осам делегата је било против. С обзиром не то да је Салко 
Селман изразио сумњу у резултате гласања, приступило се поименичном 
гласању које је обавио Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа. На основу 
резултата поименичног гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине усвојио амандман 
XXIX који се односи на члан 23. став (3) Приједлога закона, јер је за гласало 
31 делегат, девет делегата је било уздржано, а 12 делегата је било против; 

 

Амандман XXIX гласи: 
 

У члану 23. иза става (3) додаје се нови став (4) који гласи: 
„(4) Гарантована откупна цијена је различита за сваки примарни извор и тип 
постројења, а израчунава се тако да се помножи тарифни коефицијент 
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описан у члану 3. тачка хх) овог закона са референтном цијеном описаном у 
члану 3. тачки цц) овог закона“. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио Амандман XXX који се односи на члан 
23. став (5) Приједлога закона, јер је за гласало 31 делегат, 
осам делегата је било уздржано, а 11 делегата је било против.  

 
Амандман XXX гласи: 
 

У члану 23. иза става (5) додаје се нови став (6) који гласи: 
„(6) Тарифни коефицијенти који служе за израчун гарантоване откупне 
цијене, а описани су у члану 3. тачки хх) овог закона усвајају се једном у 18 
мјесеци“. 

 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио aмандман XXXI који се односи на члан 
23. став (4) Приједлога закона, јер је за гласало 30 делегат, 
осам делегата је било уздржано, а 10 делегата је било против.  

 
 

Амандман XXXI гласи: 
 

У члану 23. став (4) постаје став (5) , а став (5) постаје став (7). 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио aмандман XXXII који се односи на члан 
37. Приједлога закона, јер је за гласало 30 делегат, 10 делегата 
је било уздржано, а девет делегата је било против.  

 
 

        Амандман XXXII гласи: 
 
У члану 37. досадашњи ст. (5) и (6) постају ст. (8) и (9), а став (7) се брише. 
 

- да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није усвојио aмандман XXXIII који се односи на члан 37. став (4) Приједлога 
закона, јер је за гласало 28 делегата, осам делегата је било уздржано, а 14 
делегата је било против. С обзиром не то да је Томислав Мартиновић, којег 
су подржали Елвира Абдић Јеленовић и Мирко Батинић, изразио сумњу у 
резултате гласања, приступило се поименичном гласању које је обавио 
Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа. На основу резултата 
поименичног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио амандман 
XXXIIIкоји се односи на члан 37. став (4) Приједлога закона, јер је за 
гласало 27 делегата, 11 делегата је било уздржано, а 14 делегата је било 
против; 
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Амандман XXXIII гласи: 
У члану 37. иза става (4) додају се нови ст. (5), (6) и (7) који гласе: 
„(5) КритеријУМИ који одређују величину појединачних постројења (типови 
постројења) за сваку технологију који могу имати статус привилегованог 
произвођача дефинисани Уредбом из става (1) овог члана остају у примјени 
18 мјесеци од дана примјене овог закона, и то за пројекте уписане у 
Регистар пројеката из члана 7. овог закона до дана ступања на снагу овог 
закона. 
(6) Тарифни коефицијенти дефинисани у члану 5. Уредбе  из става (1) овог 
члана остају на снази 18 мјесеци од дана примјене овог закона, и то за 
пројекте уписане у Регистар пројеката из члана 7. овог закона до дана 
ступања на снагу овог закона. 
(7) Регистар захтјева за издавање енергетских сагласности за 
привилегованог произвођача из ОИЕиЕК и Регистар изданих енергетских 
сагласности за привилегованог произвођача из ОИЕиЕК које води 
Министарство вриједе као регистри за издавање енергетских дозвола из 
члана 23. став (4) овог закона и неће подлијегати новим процедурама.“ 

 
- да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

није усвојио Амандман XXXIV који се односи на члан 37. став 
(10) Приједлога закона, јер је за гласало 29 делегата, осам 
делегата је било уздржано, а 11 делегата је било против.  

 
Амандман XXXIV гласи: 
У члану 37. став (10) допуњава се и гласи: 
„(10) Захтјеви који су запримљени прије ступања на снагу овог закона 
рјешаваће се према одредбама прописа који су важили у вријеме 
подношења захтјева, уколико је то за подносиоца захтјева повољније“. 

 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине усвојио амандман XXXV који се односи на члан 
37. став (11) Приједлога закона, јер је за гласало 31 делегат, 
осам делегата је било уздржано, а 10 делегата је било против.  

 

Амандман XXXV гласи: 
 

У члану 37. у ставу (11) број „12“ замјењује се бројем „6“.  
 

Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона. 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је  
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 гласова за, 
шест уздржаних гласова и три гласа против усвојио Приједлог закона о 
коришћењу обновљивих извора енергије и ефикасније когенерације. 
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Према томе, Приједлог закона о коришћењу обновљивих извора 
енергије и ефикасне когенерације је усвојен у различитом тексту у оба дома 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, па га је потребно 
усагласити. 

 
 

 

9. Приједлог закона о заштити од насиља у породици 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Представнички дом 

усвојио Приједлог закона о заштити од насиља у обитељи са четири 
амандмана Владе Федерације, техничким исправкама које је дала Влада 
Федерације, који су постали саставни дио Приједлога закона, девет  
амандмана које је Влада Федерације прихватила и који су такође постали 
саставни дио Приједлога закона, те два амандмана која Влада Федерације 
није прихватила, али их је Представнички дом изгласао. 

 
 

Амандмани Владе Федерације гласе: 
 
Амандман I 
У члану 7. у ставу 1. иза ријечи “патњу”, додају се ријечи: “и/или 
економску штету”, а иза ријечи “насиља” додају се ријечи: “и/или 
економске штете”. 
У истом члану у ставу 2. иза ријечи “породици” додају се ријечи: “или 
пријетње тим радњама”. 
 
Амандман II 
У члану 8. иза става 2. додаје се нови став 3. који гласи: 
“Пријаву може поднијети и жртва насиља у породици.”. 
У истом члану, у ставу 4. иза ријечи “прекршај” брише се тачка, додају 
се ријечи: “осим у случају када насиље у породици пријави жртва 
насиља.”.  
Ранији ст. 3. и 4. постају ст. 4.и 5. 
 
Амандман III 
У члану 39. иза ријечи “закона”, додају се ријечи: “као и надлежни 
правосудни органи,” а умјесто ријечи “дужне” ставља се ријеч “дужни”. 

 
 
 Амандман IV 
 У члану 40. иза става 6. додаје се нови став 7. који гласи: 

 “Пропис о начину провођења мјере из члана 15. овог закона, 
садржаваће и потребне евиденције о изреченим мјерама и образац 
за вођење тих евиденција.”. 
Ранији ст. 7. и 8. постају ст. 8. и 9.  
 



35 

 

Техничке исправке: 
 

- У члану 15. у ставу 3. ријеч “Прописе” мијења се и гласи 
“Пропис”. 

- У члану 16. у ставу 2. ријеч “и” се брише и ставља се запета, а 
иза “9/09” додају се ријечи: “и 12/10”. 

- У члану 40. у ставу 7. иза ријечи: “16/03”, додају се ријечи “и 
102/09”. 

 
 

Амандмани које је Влада Федерације прихватила: 
 

Амандман I 
У члану 9. иза тaчке 5) додаје се нова тaчка 6) која гласи: 
“6) привремено лишење слободе и задржавање”. 

 
Амандман II 
У члану 3. иза става 2. додати нови став који гласи: 
„Институције из става 2. овог члана требају осигурати да поступања 
са жртвама насиља и насилним лицима врше запосленици који су 
едуковани за рад са наведеним лицима.“. 
Досадашњи ст. 3. и 4. постају ст. 5. и 6. 

 
Амандман III 
У члану 14. став 2. мијења се и гласи: 
„Мјера из става 1. овог члана одређује се у трајању које не може бити 
краће од шест мјесеци континуирано нити дуже од двије године.“. 

 
Амандман IV 
У члану 12. у ставу 1. иза ријечи „породици“ ставити тaчку и брисати 
остатак реченице. 
 
Амандман V 
Иза члана 22. овог закона додаје се нови члан 22а. који гласи: 
 

„Члан 22а. 
Органи надлежни за извршење изречене заштитне мјере наведене у 
рјешењу о изрицању заштитне мјере, дужни су редовно пратити 
извршење мјере, сачинити и доставити надлежном суду извјештај о 
њиховом извршењу, предложити прекид или замјену мјере када то 
сматрају потребним. Орган надлежан за извршење заштитне мјере 
дужан је по сазнању о неизвршењу или кршењу изречене мјере о 
томе обавијестити надлежни суд.“. 

 
Амандман VI 
У члану 20. став 2. овог закона мијења се и гласи: 
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„Надлежни суд након извјештаја о извршењу заштитне мјере 
достављеног од органа надлежних за извршења изречене заштитне 
мјере, може изречену мјеру замијенити другом заштитном мјером, 
рјешење о изрицању заштитне мјере укинути или изрећи новчану 
казну за непоступање по изреченој заштитној мјери из члана 45. овог 
закона.“. 
 
Амандман VII 
У члану 41. овог закона иза става 1. додаје се став 2. који гласи: 
„Полицијска управа је по сазнању о непоступању по изреченој 
заштитној мјери од лица којем је изречена заштитна мјера дужна, без 
одлагања, обавијестити надлежни суд са приједлогом за изрицање 
новчане казне у складу са чланом 45. овог закона.“. 
 
Амандман VIII 
У члану 3. у ставу 2. у задњем реду ријеч „усаглашеног“ замјењује се 
ријечју „координисаног“. 
 
Амандман IX 
У члану 43. додаје се нови став 2. који гласи: 
„Влада Федерације обавезна је једном годишње поднијети редовни 
годишњи извјештај о провођењу Закона о заштити од насиља у 
породици Парламенту Федерације Босне и Херцеговине.“. 

 
Предсједавајући је ставио на гласање амандмане које Влада 
Федерације није прихватила, али их је Представнички дом  изгласао, 
и на основу резултата гласања констатовао: 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
усвојио амандман I који се односи на члан 33. Приједлога закона, јер 
је за гласало 37 делегата, а три делегата су била уздржана.  
 
Амандман I  гласи: 
У члану 33., начин збрињавања жртава, у ставу 2. ријечи: „три 
мјесеца“ замијенити ријечима: „шест мјесеци“. 
У ставу 3. ријеч „изузетно“ се брише. 
 

- да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
усвојио Амандман II који се односи на члан 35. Приједлога закона, јер 
је за гласало 33 делегата, четири делегата су била против, а девет 
делегата је било уздржано.  
 
Амандман II гласи: 
У члану 35. став 2. мијења се и гласи: 
„Средства за финансирање привременог збрињавања жртве насиља 
у сигурној кући, другој одговарајућој институцији или код друге 
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породице обезбјеђују се у складу са прописима Федерације Босне и 
Херцеговине и кантона у постоцима од: 

1) буџета кантона, у висини од 30%, 
2) буџета Федерације Босне и Херцеговине, у висини од 70%“. 

 
Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона. 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 47 гласова за, 
два уздржана гласа и два гласа против усвојио Приједлог закона о заштити 
од насиља у породици. 
 

 

10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о лизингу 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 42 гласа за и 
једним уздржаним гласом усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о лизингу и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога закона. 

 
 

11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о банкама 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 46 гласова за 
и једним уздржаним гласом усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихваћа 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о банкама, и сматра да може 
послужити као темељ за израду Приједлога закона. 

 
12. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

микрокредитним организацијама 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 45 гласова за 
и једним уздржаним гласом усвојио сљедећи  
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З А К Љ У Ч А К 
 

Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о 
измјенама и допунама Закона о микрокредитним организацијама, и 
сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона. 

 

 
13. Нацрт закона о заштити жираната (предлагач: Аида Чикић, 

посланица у Представничком дому Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине) 

 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 44 гласова за 
и три  уздржана гласа усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона 

о заштити жираната, и сматра да може послужити као основ за 
израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се предлагач да проведе јавну расправу која ће трајати 

90 дана. 
 

3. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона има 
у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на јавној 
расправи. 

 

14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о стечајном 
поступку 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 45 гласова за 
и једним  уздржаним гласом усвојио сљедећи  

 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине  
прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
стечајном поступку, и сматра да може послужити као основ за 
израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да проведе јавну расправу која ће 

трајати 60 дана. 
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3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога 
закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 
сједници као и оне изнесене на јавној расправи. 

 
 

15. Нацрт закона о допуни  Закона о ликвидационом поступку 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 46 гласова за 
и једним  уздржаним гласом усвојио сљедећи  

 

З А К Љ У Ч А К 
 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихваћа Нацрт закона о допуни  Закона о ликвидацијском поступку, и 
сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона. 

 
 

16. Извјештај о раду ФЕРК-а за 2011. годину 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, 
пет  уздржаних гласова и два гласа против прихватио Извјештај о раду 
ФЕРК-а за 2011. годину. 

 
 

17. Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 
2011. годину 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 38 гласова за, 
седам  уздржаних гласова и два гласа против прихватио  Извјештај о раду 
Федералног завода за запошљавање за 2011. годину 

 
 

18. Аналитички Извјештај о пословању Фонда за заштиту 
околине Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, 
једним гласом против и шест  уздржаних гласова  донио  Одлуку о 
прихватању Аналитичког Извјештаја о пословању Фонда за заштиту околине 
Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину 
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19. а) Извјештај о пословању РТВ ФБиХ за 2011. годину 
б)  Биланс стања и успјеха 2008. -2011. година 
ц) Извјештај независног ревизора за 2011. годину 
д) Програмски план за 2012. годину 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио 
Извјештај о пословању РТВ ФБиХ за 2011. годину, јер је за гласало 19 
делегата, три делегата су била уздржана, а 26 делегата је било против. 

 
С обзиром не то да је Амир Зукић, којег је подржао Есед Радељаш, 

изразио сумњу у резултате гласања, приступило се поименичном гласању, 
којег је обавио Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа. 

 
На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је 

констатовао да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није усвојио Извјештај о пословању РТВ ФБиХ за 2011. годину, јер је за 
гласало 20 делегата, један делегат је био уздржан, а 30 делегата је било 
против. 

 
Потом је предсједавајући подсјетио да је неколико  делегата 

предложило да се Дом народа изјасни о закључцима које је предложила 
Комисија за информисање. 

 
Амир Зукић је изјавио да је 12 чланова Клуба делегата бошњачког 

народа донијело Одлуку да се Приједлог одлуке о разрјешењу Управног 
одбора РТВ ФБиХ у цјелини и Приједлог одлуке о именовању привременог 
Управног одбора на период од два мјесеца разматрају по процедури за 
витални национални интерес, јер су ови приједлози у супротности са 
Законом о Јавном сервису Радио - телевизије Федерације Босне и 
Херцеговине. 

 
Сенахид Шаковић је предложио да се Дом народа изјасни о 

закључцима које је предложила Комисија за информисање на начин како то 
предвиђа Пословник о раду Дома народа. 

 
Џевад Рађо је изјавио да се нису стекли процедурални услови за 

гласање по процедури предвиђеној за гласање по виталном националном 
интересу. 

 
У расправи око предложених закључака Комисије за информисање 

учествовали су: Амир Зукић, Мустафа Куртовић, Анер Жуљевић, Хајрудин 
Бећировић, Есед Радељаш, Јасенко Туфекчић, Радоје Видовић, Зијат 
Мушић, Сенахид Шаковић, Џевад Рађо, Аднан Јупић, секретар Дома народа 
Измир Хаџиавдић и Екрем Прошић. 
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 С обзиром не то да је било више приједлога око приједлога Комисије 
за информисање, и да се чланови Колегија нису усагласили око овог 
питања, предсједавајући је прекинуо сједницу. 
 

Сједница је прекинута у 19.00. 
 

 
НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 21.03.2013. ГОДИНЕ 

 
 Сједница је почела у 11.39. 
 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 На почетку сједнице предсједавајући је поздравио делегате, 
министре у Влади Федерације БиХ, стручну службу, представнике 
акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице и све присутне. 
 

Изостанак са сједнице оправдао је Славиша Михајловић. 
 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је на наставку 13. сјединице 

одржане 20. децембра 2012. године закључена расправа о Закључцима 
Комисије за информисање Дома народа који су се односили на покретање 
поступка за разрјешење Управног одбора РТВ Федерације БиХ у цјелини и 
доношења Одлуке о именовању Привременог управног одбора на  период 
од два мјесеца. Такође је подсјетио да је 2/3 чланова Клуба делегата 
бошњачког народа донијело Одлуку о виталном интересу Клуба Бошњака у 
Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине у случају 
доношења Одлуке о разрјешењу Управног одбора РТВ ФБиХ у цјелини и 
доношења Одлуке о именовању привременог Управног одбора на период 
од два мјесеца. 

Након тога, предсједавајући је прочитао Закључке Комисије за 
информисање Дома народа. Закључци се односе на утврђивање 
одговорности Управног одбора РТВ ФБиХ због кршења закона Федерације и 
несавјесног пословања РТВ ФБиХ. Комисија је предложила да се у складу 
са чланом 25. став (6) Закона о Јавном сервису Радио - телевизије 
Федерације Босне и Херцегвине покрене поступак разрјешења Управног 
одбора РТВ ФБиХ у цјелини и донесе одлука о именовању привременог 
Управног одбора на период од два мјесеца. 

 
Након тога, делегати Дома народа, су се изјашњавали о закључцима 

Комисије за информисање по процедури предвиђеној за витални 
национални интерес. 
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На основу резултата поименичног изјашњавања, које је извршио 
секретар Дома народа Измир Хаџиавдић, предсједавајући Дома народа је 
констатовао да:  

 
Клуб делегата бошњачког народа није прихватио закључке Комисије за 
информирање Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
јер је за гласало пет делегата, а 12 делегата је било против. 
 
 Клуб делегата хрватског народа, је са 14 гласова за, једним гласом 
против и два уздржана гласа прихватио закључке Комисије за 
информисање Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 Клуб делегата српског народа је са 11 гласова за, једним гласом 
против и три уздржана гласа прихватио закључке Комисије за информисање 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 На основу резултата изјашњавања, предсједавајући Дома народа је 
констатовао да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није прихватио Закључке Комисије за информисање Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, јер је за гласало 29 
делегата, 17 делегата је било против, а четири делегата су била уздржана.  
 
 Сумњу у резултате гласања Дома народа у цјелини о закључцима 
Комисије за информисање Дома народа изразила је Мира Љубијанкић, 
предсједница Клуба делегата српског народа. 
 
 На основу резултата поименичног изјашњавања, које је извршио 
секретар Дома народа Измир Хаџиавдић, предсједавајући Дома народа је 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине је са 32 гласа за, 18 гласова против и четири уздржана гласа 
прихватио закључке Комисије за информисање Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине. 
 

 
С обзиром на то да већина делегата бошњачког народа није гласала 

за закључке Комисије за информисање Дома народа, предсједавајући је 
подсјетио да је потребно формирати Заједничку комисију за усаглашавање 
наведених закључака. 

Клуб делегата бошњачког народа је предложио да се у Заједничку 
комисију именују Јасенко Туфекчић и Амир Зукић. 

Клуб делегата хрватског народа је предложио да се у Заједничку 
комисију именују Иван Бригић и Томислав Мартиновић. 

Клуб делегата српског народа је предложио да се у Заједничку 
комисију именују Весна Сараџић и Зора Дујмовић. 

У име делегата из реда Осталих предложен је Есед Радељаш. 
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У расправи о овим приједлозима нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 49 гласова за 
и два гласа против донио Одлуку о именовању чланова у Заједничку 
комисију за усаглашавање закључака Комисије за информисање Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине којом су за чланове 
именовани: Амир Зукић, Јасенко Туфекчић, Иван Бригић, Томислав 
Мартиновић, Весна Сараџић, Зора Дујмовић и Есед Радељаш. 

Предсједавајући је подсјетио да уколико ова комисија консензусом не 
постигне сагласност исти ће се прослиједити Уставном суду Федерације 
Босне и Херцеговине на даљи поступак. 

Секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је подсјетио делегате да се 
не ради о Комисији за усаглашавање различито изгласаних текстова него се 
ради о Заједничкој комисији састављеној на паритетном основу која одлуке 
доноси консензусом, а која је установљена одредбама члана 117. 
Пословника о раду Дома народа. 

 
Предсједавајући је предложио, с обзиром не то да је на прошлој 

сједници Клуб делегата бошњачког народа покренуо питање виталног 
националног интереса у вези са изгласавањем неповјерења Влади 
Федерације Босне и Херцеговине, да чланови ове комисије буду и за све 
наредне тачке око којих ће се расправљати по питању виталног 
националног интереса. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 42 гласа за, 
једним гласом против и једним уздржаним гласом прихватио овај приједлог.  

 
 

 
20. Избори и именовања: 
 

        а)  Приједлог одлуке о разрјешењу једног члана Независног 
одбора 

 
На основу члана 34. Закона о унутрашњим пословима Федерације 

Босне и Херцеговине Парламент Федерације Босне и Херцеговине доноси 
Одлуку о разрјешењу предсједника и чланова Независног одбора. 

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је 
на наставку 17. сједнице, одржане 11. децембра 2012. године донио Одлуку 
о разрјешењу члана Независног одбора, којом је Бранка Шекарић 
разријешена дужности члана Независног одбора. 

Приједлог одлуке о разријешењу једног члана Независног одбора 
утврдиле су комисије за избор именовања оба дома Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине. 

У расправи о овој тачки дневног реда нико није учествовао. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 43 гласа за и 
једним уздржаним гласом донио Одлуку о разрјешењу једног члана 
Независног одбора којом је Бранка Шекарић разријешена дужности члана 
Независног одбора. 

 
 
 

  б) Приједлог одлуке о именовању чланова у Заједничку 
комисију задужену за провођење процедуре у вези са 
именовањем генералног ревизора и замјеника генералног 
ревизора 

 
 

 На основу члана 24. Закона о ревизији институција у Федерацији 
Босне и Херцеговине, Парламент Федерације Босне и Херцеговине доноси 
Одлуку о именовању чланова у Заједничку комисију задужену за провођење 
процедуре у вези са именовањем генералног ревизора и замјеника 
генералног ревизора. 

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је 
на наставку 18. сједници, одржаној 19. децембра 2012. године донио Одлуку 
о формирању и  именовању чланова у Заједничку комисију задужену за 
провођење процедуре у вези са именовањем генералног ревизора и 
замјеника генералног ревизора, којом су из Представничког дома 
именовани: Фикрет Килим, Мехдин Селимовић и Љиља Зовко. 

Приједлог одлуке о именовању чланова у Заједничку комисију 
задужену за провођење процедуре у вези са именовањем генералног 
ревизора и замјеника генералног ревизора утврдиле су Комисије за избор 
именовања оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Предсједница Комисије за избор и именовања Дома народа 

Далиборка Миловић је напоменула да су клубови народа предложили 
чланове  за Заједничку комисију задужену за провођење процедуре у вези 
са именовањем генералног ревизора и замјеника генералног ревизора, те 
да је члан Комисије за избор и именовања Дома народа из реда Осталих 
изјавио да се оваквим избором делегате из реда Осталих стављају у 
дискриминирајући положај. 

 
Предсједавајући је подсјетио да су клубови народа  у име Дома 

народа у Заједничку комисију задужену за провођење процедуре у вези са 
именовањем генералног ревизора и замјеника генералног ревизора 
предложили: Иву Тадића, Ханку Вајзовић и Мирјану Малић. 

 
У расправи нико није учествовао. 

 



45 

 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 40 гласова за, 
два гласа против и два уздржана гласа донио Одлуку којом су у Заједничку 
комисију задужену за провођење процедуре у вези са именовањем 
генералног ревизора и замјеника генералног ревизора из Дома народа 
именовани: Иво Тадић, Ханка Вајзовић и Мирјана Малић. Из 
Представничког дома су именовани: Фикрет Килим, Мехдин Селимовић и 
Љиља Зовко. 

 
Сједница је завршена у 12.02 

 
 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
СЕКРЕТАР                                ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                     Радоје Видовић  
 
 
 
 
 
 


